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Koloseum

Aleino druhé já se v okamžiku, kdy uplynula mořská 

hodina, rozplynulo ve vzduchu. Alea nebyla Adetari, 

a tudíž nebyla schopna vytvářet dvojníky. Mohla to udě-

lat jenom a právě díky výměně s Evelinem pomocí ho-

dinového prstenu.

Když předtím o této části plánu hovořili, měl Lennox 

podmínku, že se Darkonem nechá chytit pouze Aleina 

kopie. Protože i pokud by nastalo něco naprosto neoče-

kávaného, Aleina  dvojnice by stejně po uplynutí mořské 

hodiny zmizela a originální Alea byla dostatečně daleko.

Přesněji řečeno seděla nyní první – a nyní už i jediná – 

Alea v kavárně a velkým oknem sledovala frekventova-

nou honosnou třídu vedoucí ke Koloseu – k téměř dva 

tisíce let starému symbolu italského hlavního města. 

Strávili zde poslední hodinu – ona, Evelin, Nexon, Zu-

zana, Isla, Tess, Ben a Sammy. Aby se trochu posunul se 

svým projektem  panděro , zbaštil nejmladší člen party 

v mezičase obrovskou čokoládovou bombu. Alea byla 

nicméně natolik rozrušená, že nemohla jíst, takže stejně 

jako většina ostatních pouze pila limonádu. Dali si do-

hromady několik kulatých stolů, aby mohli sedět společ-

ně a povídat si, nakonec ale většina z nich mlčela, proto-

že se nezadržitelně blížilo poledne a s ním i očekávaný 

okamžik.

Viditelně nervózní Isla si masírovala svalnaté paže, kte-

ré dnes schovala pod větrovku, aby si jich náhodou ne-

všiml některý z Darkonů. Ben seděl naproti Alee a nepří-

tomně vybrnkával melodii na svojí staré kytaře, což ve 

změti hlasů obsazené kavárny naprosto zaniklo. Zuzana, 

která schovávala obličej za svými dlouhými vlasy, se ne-

ustále dívala do mobilu a Tess si nepřítomně pohrávala 

s papírovým deštníčkem od zmrzliny. Nexon, sedící na 

konci řady, si v  pravidelných vteřinových intervalech 

křupal prsty, jako by něco odpočítával. Siska nebyla 

s  nimi v  kavárně, protože měla zvláštní úkol, který jí 

umožňoval zůstat ve skrytu a nevyskytovat se v otevře-

ném prostoru.

Vedle Aley seděl Evelin, který jí nyní vrátil hodinový 

prsten. „Čas vypršel.“

Alea si toho všimla, protože se náhle začala zase cítit 

sama sebou. Zamyšleně  vložila oba prsteny  do kapsy 

u mikiny. „Druhá Alea se chtěla ještě jednou ohlásit, 

jakmile se dostanou do bunkru…“

„Dokážu si představit, že už tam dávno jsou,“ odpově-

děl Evelin. „Tvoje druhé já mělo určitě spoustu jiných 

věcí na práci, a proto tě nekontaktovalo.“


